Nasz znak: DZP-2711/1-2/2016
Odp. 2
Brzesko, dnia 28.01.2016r.
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę Środków czyszczących i polerujących znak sprawy: DZP-2711-1/2016

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Zamawiający informuje:
Dot. zadania nr 3. 

Pytanie 1

poz. 27 

Tak opisane kosze pedałowe 25 l nie występują w kolorze czerwonym, czy można zaproponować kosze pedałowe 25 l prostokątne ?

Odpowiedź: Nie.
Pytanie 2
poz. 28 Tak opisane kosze pedałowe 15 l nie występują w kolorze czerwonym

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z kosza w kolorze czerwonym.
Pytanie 3
poz. 52, 53, 54

Pojemniki opisane w poz. 52-54 nie są już produkowane.

Nie ma też produktu równoważnego spełniającego Państwa wymogi

Odpowiedź: Proszę o wycenę produktów o parametrach zbliżonych do opisanych w specyfikacji w poz. 52-54.
